 


[image: image1.png]



    
             5. séria  
1. Čísla 46 a 96 majú zvláštnu vlastnosť. Ich súčin sa nezmení, ak zameníme poradie ich cifier. Presvedčte sa:  46 . 96 = 64 . 69 = 4416. Nájdite všetky dvojice čísel s rovnakou vlastnosťou.

2. Muži mali pokosiť dve lúky. Jedna lúka bola dvakrát väčšia ako druhá. Polovicu dňa pracovali všetci muži na väčšej lúke. Potom sa rozdelili na dve rovnaké skupiny. Prvá skupina zostala na väčšej lúke a do večera ju celú skosila. Druhá skupina kosila menšiu lúku a večer im zostalo pokosiť ešte taký kus, ktorý ďalší  deň pokosil jeden muž do večera. Koľko mužov kosilo trávu? 

3. Veriteľ, ktorý cestoval električkou, spozoroval dlžníka, ktorý šiel pozdĺž koľají, ale v opačnom smere, ako šla električka. Počas desiatich sekúnd sa dostal k východu, vyskočil z električky a bežal, aby dlžníka dohonil. Veriteľ bežal dvakrát rýchlejšie ako dlžník, ale päťkrát pomalšie, ako rýchlosť električky. Po akom čase dohoní veriteľ dlžníka?

4. Stredom štvorca o jednotkovej strane vedieme ľubovoľnú priamku PR. Vypočítajte súčet štvorcov vzdialeností tejto priamky od všetkých štyroch vrcholov štvorca.
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14. ročník
































Riešenia úloh odovzdávajte najneskôr do 16. januára 2006

















